
1. PRIJEVOZ UČENIKA TEMELJEN NA ZAKONU O ODGOJU I OBRAZOVANJU 

Pravo na prijevoz ostvaruju  

 Učenici 5.-8. razreda kojima je OŠ Orebić matična škola te imaju adresu stanovanja udaljenu od 

škole najmanje 5 kilometara. 

 Učenici  1.-4. razreda kojima je adresa stanovanja udaljenu od škole najmanje 3 kilometara i nemaju 

mogućnost  školovanja  u mjestu stanovanja. 

Škola  je zatražila financiranje prijevoza za sve učenike koji su do sada koristili prijevoz. Zbog usklađivanja 

sa Zakonom o odgoju i obrazovanju,  dio učenika možda neće ostvariti  pravo na prijevoz. Odluku o tome  

donosi Osnivač. Do Odluke Osnivača, Škola će organizirati prijevoz do Podobuća, Postupa, Mokala, 

Bilopolja, Lampalova, Gurića, Perne, Kučišta, Vignja i Lovišta,  i to samo za učenike koji ostvaruju  pravo 

na prijevoz . Svi roditelji  učenika koji imaju   namjeru koristiti prijevoz,  a ne ostvaruju  to pravo, koriste ga  

na vlastitu odgovornost, a  prijevoznik  im može naplatiti prijevoz.  

Stanice za ukrcaj i iskrcaj učenika 

Osnivač je dužan organizirati prijevoz od najbliže postaje međumjesnog ili gradskog prijevoza do Škole 

odnosno do najbliže postaje međumjesnog ili gradskog prijevoza.  

 

PRIJEVOZ KOMBIJEM - SATNICA PRIJEVOZA OSTAJE ISTA(Podobuće - Postup - Mokalo - 

Škola, Bilopolje - Lampalovo - Gurići  - Škola) Kombi više ne ide u Ruskoviće i ne ukrcava učenike na 

Škvaru.  

Učenici koji koriste kombi iskrcavat će se i dalje u krugu škole. Točno mjesto iskrcaja i ukrcaja definirat će 

se po završetku svih radova. Prvi dan škole iskrcaj prilikom  dolasku u školu obavljat će se  u Ulici Matice 

Hrvatske (kraj istočnog  ulaza u školski vrt), a ukrcaj za povratak iz škole u Ulici Joza Šunje (kraj zapadnog 

ulaza u školski vrt).   

 

PRIJEVOZ MALIM AUTOBUSOM - SATNICA PRIJEVOZA OSTAJE ISTA 

(Perna - Kučište - Viganj - Lovište) 

Budući da autobus ne može ući u krug škole,  u konzultaciji s MUP-om i prijevoznikom ispitat će se  

mogućnost sigurnog iskrcaja i ukrcaja najbliže školi, a sa Općinom Orebić i HAZU-om,  mogućnost 

korištenja parkinga ispod škole. 

Prvi dan škole ISKRCAJ će se obaviti sa  glavne prometnice  na  nogostup  na strani od Škole. Autobus će 

do završetka iskrcaja  zatvoriti Ulicu Matice Hrvatske. Učenici  nikako ne smiju prelaziti cestu već obvezno 

ući u krug škole,  a zatim u školu.   

Prvi da škole, UKRCAJ će se također obaviti na glavnoj prometnici.  Učenici će čekati  dolazak autobusa  u 

krugu škole na istočnoj strani. Tek po dolasku autobusa iz  pravca Vignja,  izlaze iz kruga škole te se 

ukrcavaju u autobus  sa trotoara.  Autobus se okreće kod Studenca i vraća prema  Vignju.  

Ukrcaj i iskrcaj se nikako ne smije obavit na sjevernoj  strani  glavne prometnice. Molimo roditelje da sa 

ovim uputama upoznaju učenike te upozore na ostala pravila ponašanja u prometu. 

 



2. PRIJEVOZ UČENIKA TEMELJEN NA ZAKONU O OTOCIMA 

Preseljenjem u novu školu,  prestaje važiti Ugovor kojim smo ostvarivali pravo na prijevoz učenika koji 

imaju adresa stanovanja udaljenu od škole manje od  5 kilometara za razrednu nastavu i manje od  3 km za  

predmetnu nastavu  TE SE PRIJEVOZ VELIKIM AUTOBUSOM  UKIDA. 

Škola će uputiti novi zahtjev  usklađen s promjenom adrese sjedišta Škole i pokušati osigurati prijevoz za 

učenike kojima je mjesto stanovanja udaljeno od škole a  ne ostvaruju pravo na prijevoz temeljem Zakona o 

odgoju i obrazovanju. 

Do tada je svako korištenje  prijevoza na vlastitu odgovornost  roditelja učenika koji koristi prijevoz. 

3. UČENICI KOJE U ŠKOLU DOVOZE RODITELJI PRIVATNIM PRIJEVOZOM 

Preporuka Škole je da  svi roditelji ulaze u istočnu Ulicu Matice Hrvatske te da kao i kombi iskrcaju učenike 

na dnu ulice, a zatim  učenici ulaze  u krug škole kroz istočni  ulaz u  školski vrt.  Nakon toga bi trebalo 

nastaviti kretanje i  izaći zapadnom  Ulicom Joza Šunje.   

Kod povratka učenika, preporuka je da se također ulazi  u istočnu ulicu, parkira na zemljanom parkingu 

HAZU-a,  dođe po dijete u školu i izađe autom zapadnom Ulicom Joza Šunja. 

 

 


